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 OBČINSKI SVET OBČINE TRZIN 

   

ZADEVA: Poročilo odgovornega urednika občinskega glasila Odsev o uresničevanju 

programske zasnove glasila v letu 2021 

  

NAMEN: Seznanitev s poročiloma  

  

PRAVNA PODLAGA: Statut Občine Trzin (Uradni vestnik Občine Trzin, št. 2/21 – uradno prečiščeno 

besedilo) in Odlok o zagotavljanju obveščanja javnosti o delu Občine Trzin in 

glasilu Občine Trzin (Uradni vestnik Občine Trzin, št. 6/08 – uradno prečiščeno 

besedilo, 8/12, 3/15, 11/16 in 8/20).  

  

PREDLAGATELJ: g. Peter Ložar, župan Občine Trzin 

  

POROČEVALKA: ga. Metka Pravst Primožič, odgovorna urednica glasila Odsev 

  

FINANČNE POSLEDICE:  Predstavitev poročil nima finančnih posledic za proračun.  

 

 

OBRAZLOŽITEV: 

 

Namen in obravnava te točke je upoštevanje 23. člena Odloka o zagotavljanju obveščanja javnosti o 

delu Občine Trzin in glasilu Občine Trzin, ki določa, da urednik o svojem delu oziroma uresničevanju 

potrjene programske zasnove poroča občinskemu svetu na seji, na kateri občinski svet obravnava 

zaključni račun proračuna za preteklo proračunsko leto.  

 

Občinsko glasilo Odsev je imelo v letu 2021 dve odgovorni urednici. Do junija 2021 je bila odgovorna 

urednica ga. Tanja Bricelj, od avgusta 2021 dalje pa ga. Metka Pravst Primožič. V nadaljevanju 

podajamo poročili obeh urednic. 
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Poročilo o izvajanju vsebinske zasnove glasila Odsev 

od januarja do junija 2021 

 

 

 

 

 

 

 



Prva polovica leta 2021  

 izšlo je 6 številk  

 vsakokrat v nakladi 1.500 izvodov 

 vsaka številka je obsegala 32 strani  

 pri pripravi vsebin za Odsev je sodelovalo več kot 20 stalnih sodelavcev in več priložnostnih 

piscev in avtorjev fotografij  

 ves čas je potekalo ažurno obveščanje občanov tudi na družabnem omrežju Facebook; 

@TrzinskiOdsev 

 

 

Uresničevanje vsebinske zasnove v prvi polovici leta 2021  

 

V prvi polovici leta 2021 je vsebinska zasnova občinskega glasila Odsev sledila kriterijem, ki sem jih kot 

temelje poročanja postavila na začetku mandata. V ospredju je bil novinarski kriterij Ali je res?; sledila 

sta dva pomembna kriterija, ki sta po mojem mnenju pomembna za lokalni medij; Ali je pomembno za 

občane Trzina?; Ali konstruktivno prispeva h kakovosti bivanja v občini Trzin?  

 

Odsev je v prvi polovici leta 2021 bralcem prinašal vsebine v vsebinskih sklopih: 

 

 Občinske novice, V našem kraju, Portret meseca, Društva, Kultura, Šport in šah, Mladi o mladih, 

Šola in vrtec, Pokukajmo k sosedom, Zdravje in gibanje, Divje rastline, Vremenska sekirica, 

Trzin'c vas gleda, Zahvale, Obvestila, Pisma bralcev, Napovednik, Aktualno, Predstavljamo in 

Intervju.  

 

V letu 2021 se je deloma nadaljevala uredniška politika, v okviru katere sem prednost posvečala 

predvsem poglobljenim obravnavam posameznih tematik, reportažam, intervjujem in predstavitvam, 

deloma pa se je (predvsem v drugem kvartalu) v občino znova vrnilo tudi družabno življenje in dogodki, 

ki so omogočali tudi več poročanja s terena.      

  

Uredništvu je v prvi polovici leta 2021 uspelo z zanimivimi, aktualnimi vsebinami vsakokrat napolniti 

vseh 32 strani šestih številk glasila Odsev.  

 

Dinamika oddajanja materialov in izida je bila v tem obdobju enaka kot doslej: vsak mesec 5. dne je bil 

zadnji rok za oddajo vsebin in fotografij, Odsev je izhajal 20. v mesecu oziroma prvi naslednji delovni 

dan. Praviloma je bila že 19. dne v mesecu objavljena tudi spletna PDF oblika na spletni strani Občine 

Trzin. Vseh šest številk je bilo izdanih v predvidenem časovnem okvirju.  

 

Sodelovanje z avtorji je bilo uspešno, prav tako s postavljavcem oz. tržnikom oglasnega prostora, 

podjetjem Specom. Delo je bilo opravljeno pravočasno, korektno in strokovno, komunikacija je bila 

tako z avtorji kot s postavljavcem in tržnikom redna in učinkovita.  

 

 

V Trzinu, 17. marca 2022    Tanja Bricelj, urednica Odseva v času do junija 2021  
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Poročilo o izhajanju občinskega glasila Odsev od septembra 2021 do decembra 2021 

 

S septembrom 2021 je Odsev začel izhajati pod vodstvom nove urednice. Uredniški odbor se ni 

spremenil in uredništvo je ohranilo pisce, ki so Odsev ustvarjali pod prejšnjo urednico Tanjo Bricelj, ki 

je ostala v uredniškem odboru. 

 

Odsev se je vsak mesec vsebinsko prilagajal razpoložljivemu prostoru, na katerih so bile razvrščene 

različne rubrike: 

 'Občinske novice' za poročanje o dogajanju v občini je občasno dopolnila še rubrika 'Trzin'c vas 

gleda'; 

 'V našem kraju' za poročila in reportaže o dogajanju v Trzinu v preteklem mesecu, ki so jih 

občasno dopolnile rubrike 'Vrtec', 'Šola', 'Starostniki' ipd.; 

 'Trzinci – naš ponos' za posameznike, ki s svojim delovanjem opozorili nase; 

 'Trzinski podjetniki' za predstavitev podjetij, ki so vpeta v življenje v Trzinu; 

 'Dogajanje na dlani' za zanimive prispevke in napovedi dogajanja z dodatnimi rubrikami 'Pobeg 

na tuje', 'Psihologija', Divje rastline', 'Dejavnosti', 'Obvestila' ipd.; 

 'Vremenska sekir(i)ca' za spremljanje vremena in drugih 'nevšečnosti' v našem kraju. 

 Stran 30 je bila delno namenjena oglasom, delno vsebini. 

 

Rubrike so si sledile v zaporedju, število strani v posamezni rubriki se je prilagajalo aktualnemu 

dogajanju v našem kraju. Lokalne novice, dogodki, predstavitve domačih društev ipd. so imele 

prednost pred ostalimi novicami. Če se niso uvrstile v aktualno izdajo glasila, smo jih objavili v naslednji 

izdaji, v kolikor je bilo to smiselno, sicer jih nismo objavili. 

 

Člani uredništva so upoštevali navodila, roke za oddajo prispevkov in fotografij delno, urejanje in 

lektoriranje Odseva je potekalo nemoteno in brez zamud. 

 

S podjetjem Specom d. o. o., ki skrbi za tehnično urejanje glasila, je sodelovanje potekalo brez zapletov. 

Vsak mesec smo se dogovorili za datum oddaje besedil in slik, da je imel oblikovalec na voljo vsaj dva 

dneva za postavitev, nato pa sva imeli urednica in lektorica tudi vedno dovolj časa za popravke, preden 

je bilo glasilo oddano v tiskarno. 

 

Glasilo je bilo vsak mesec pravočasno oddano v tiskarno in pravočasno distribuirano. Septembrska 

izdaja Odseva, kot so poročali nekateri občani, ni bila v celoti razdeljena po nabiralnikih. Na Občino 

Trzin sem zato podala prošnjo, da se na to opozori Pošto Slovenije. 

 

Finančna poročila sem oddajala v skladu z navodili. Pritožb članov uredništva na izplačila honorarjev ni 

bilo. 

 

Dogajanje na Facebookovi strani je bilo vse mesece aktivno. Poleg novic (objave, delitve, vabila, 

obvestila ipd.) smo spremljali komentarje občanov pod objavami in sporočila, ki so jih poslali v zasebni 

predal. Nanje smo tudi odgovarjali, če je bilo potrebno smo se po odgovore obrnili na Občino Trzin. 

 

 

      Glavna in odgovorna urednica Odseva 

       Metka Pravst Primožič 

 

Trzin, 7.3.2022 



PREDLOG SKLEPA: 

 

Na podlagi Statuta Občine Trzin (Uradni vestnik Občine Trzin, št. 2/21 – uradno prečiščeno besedilo) in 

Odloka o zagotavljanju obveščanja javnosti o delu Občine Trzin in glasilu Občine Trzin (Uradni vestnik 

Občine Trzin, št. 6/08 – uradno prečiščeno besedilo, 8/12, 3/15, 11/16 in 8/20) je Občinski svet Občine 

Trzin na 25. redni seji, dne 20. aprila 2022, sprejel naslednji 

 

SKLEP 

 

1. Občinski svet Občine Trzin se je seznanil s poročiloma obeh odgovornih urednic občinskega 

glasila Odsev za leto 2021 in ugotavlja, da sta obe poročili ustrezno pripravljeni. 

 

2. Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin. 

 

 

Številka: 430-0017/2021                                       Župan Občine Trzin  

Datum: 20. 4. 2022                Peter LOŽAR, l. r.  

 

 


